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Rallye Plzeň 2025 odstartuje za pět týdnů 

Sezóna rallysportu se rozběhla a také organizátoři ze západočeské metropole mají napilno. Problémy 
s umístěním servisní zóny se podařilo vyřešit a XIX. Lak Racing Rallye Plzeň 2025 může být v sobotu 
7. června odstartována. Zveřejněna jsou její zvláštní ustanovení, soutěž už také přijímá přihlášky.  

 

Třetím zastavením sezóny sprintrally bude letos XIX. Lak Racing Rallye Plzeň 2025, 
která se svým termínem vrací na začátek června. Její organizátoři to ale neměli v minulých 
týdnech snadné, dokonce se rojily zaručené zprávy o zrušení podniku. Tyto zprávy rázně 
vyvrací ředitel soutěže Jiří Hasman, který ale zároveň vysvětluje jejich původ: „Rozkřiklo se, 
že nám vyvstaly potíže se servisní zónou, a nebylo to daleko od pravdy. Přes všechny 
původní seriózní přísliby a ujištění z vysokých postů ministerstva obrany o možnosti zapůjčení 
části letiště v Líních u Plzně totiž náš Auto rallye klub Plzeň v AČR v polovině dubna obdržel 
dopis. V něm bylo obsaženo stručné zamítnutí žádosti o využití prostor letiště způsobem, 
jakým se to dělo v minulých letech. Dostatečné prostory pro servisní zónu jsou samozřejmě 
jedním ze základních pilířů organizace soutěže, a tak jsme skutečně téměř hamletovsky 
diskutovali, zda náš podnik vůbec uskutečníme. Nakonec se díky velké podpoře Statutárního 
města Plzně a Plzeňského kraje po mnoha složitých jednáních podařilo najít řešení a my 
můžeme oznámit, že servisní zóna se nově bude nacházet v plochodrážním areálu na Borech. 
Poděkování za zdárně vyřešení komplikací si kromě města a kraje zaslouží též vedení 
městského obvodu Plzeň 3 a v neposlední řadě také Plochodrážní klub Plzeň. Jak již vyplývá 
z výše uvedeného názvu klání, také letos bude partnerem naší soutěže společnost Lak Racing 
s.r.o., která se taktéž do hledání vhodných prostor pro servisní zónu aktivně zapojila,“ 
dodává Hasman. 

Veškeré přípravy tedy v tuto chvíli běží naplno, vydán byl základní dokument soutěže zvaný 
Zvláštní ustanovení. Otevřen byl také příjem přihlášek a organizátoři už se nemohou dočkat, 
až se začne plnit startovní listina, která každoročně obsahuje celou řadu známých 
závodnických jmen. Termín uzávěrky je nicméně stanoven až na 25. květen, a to jak pro 
vozy soudobé, tak i historické.  
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